

宏观面有望风平浪静

——2007年6月股市发展环境展望

●央行于5月18日宣布上调基准利率,并再次上调存款准备金率0.5个百分点。此次加息使得市场在短期内可以摆脱加息预期的阴影。虽然不能排除央行持续上调存款准备金率的可能,但由于其对股市影响甚微,因此6月份的宏观面可谓风平浪静。

●在第二次中美战略经济对话背景下,央行宣布扩大人民币兑美元汇率波动幅度至5%,在汇率制度改革上又迈进了一步。中美战略经济对话涉及诸多议题,其中有关金融开放是市场最为关注的话题。

●在上证综指冲破4000点大关之际,监管部门主要采取了曝光查处违规问题、强调投资者教育和提升交易成本等较为市场化的手段,而不是采取强硬的行政化手段,这符合市场化改革方向,也是新市场环境的一个特征之一。

□申银万国证券研究所

一、加息预期短期内下降

央行于5月18日宣布从2007年5月19日起,上调金融机构人民币存款基准利率。金融机构一年期存款基准利率上调0.27个百分点,一年期贷款基准利率上调0.18个百分点,其他各档存款基准利率也相应调整。个人住房公积金贷款利率相应上调0.09个百分点。

此次利率调整其直接原因在,第一,4月份数据显示投资和信贷增速依然偏快,物价涨幅仍较高,此次加息的目的之一是适度提高资金成本进一步落实宏观调控政策;第二,今年以来银行储蓄存款持续分流,居民储蓄增速不断下降,活期存款占比持续上升,所以,此次加息的另一个重要目的是通过提高存款利率抑制资产价格过快上涨,同时抑制居民储蓄过快分流。值得一提的是,从此次加息的具体结构看,存款利率上调幅度远大于贷款,预示着抑制资产价格和居民储蓄分流是此次加息更主要的动因。此次上调利率使加息预期变成现实,但上调幅度略低于预期,我们认为后续存在进一步加息的空间。

首先,未来投资和信贷继续反弹的压力较大。1-4月份,城镇固定资产投资22594亿元,同比增长固定增长25.5%。虽然增长率低于我们的预测,但比上月高0.2个百分点。从投资的先行指标来看,未来投资反弹的压力开始加大。一是新开工项目数开始同比增加,1-4月份新开工项目数同比增加2121个,而1-3月份是减少2294个。二是新开工项目计划投资额降幅明显缩小,1-4月份新开工项目计划投资额同比减少2.2%,尽管仍在下降,但降幅比上月缩小了近12个百分点。由于利率偏低,企业投资冲动仍然很强,未来新开工项目投资增长率很有可能进一步加快,未来投资增长率高位加速的可能很大。

其次,虽然未来2-3月内新鲜蔬菜、瓜果等时令性商品的集中上市,生鲜食品价格回落对CPI上涨的抑制作用将继续存在,CPI涨幅的加速上涨趋势将

有所缓和,但从决定CPI的基本因素来看,CPI基本趋势仍将是向上。首先狭义货币M1增长率仍在稳步提高,M1包括现金和活期存款,代表居民和企业的直接购买意愿和购买力。因此CPI走势和领先6个月的M1增长率变化趋势基本一致。

自2006年中期以来,M1增长率加速上涨,目前已经达到20%的高位,M1的快速增长仍将推动CPI上涨。其次,从消费方面看,在国家政策支持和城乡居民收入持续增长的支撑下,消费增长明显加快,一季度社会消费品零售总额增长14.9%,比去年同期加快2.1个百分点,限额以上批发和零售业吃、穿、用商品零售额同比分别增长22.4%、27.2%和25.8%。消费启动也将缓解消费品供过于求的状况,有利于CPI的上涨。综合考虑,我们认为二季度CPI涨幅将在2.9%左右,仍要高于一季度的水平。

同时,由于此次贷款利率上调幅度非常有限,仅为9-18bp,我们认为这一调整幅度很难改变投资和信贷继续反弹的趋势,所以,预计年内存在进一步加息空间,下一个加息的时间敏感窗口将出现在7月份(即二季度经济数据公布前后)。对于6月份来讲,加息预期将明显减弱。

此外,央行宣布从2007年6月5日起上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点,法定存款准备金率上调至11.5%。上调存款准备金率属于流动性调控的常规性政策,但调整的频率之高依然超出市场预期。4月份以来准备金率已经连续3次上调,央行通过准备金率深度冻结银行流动性的政策意图非常明显。考虑到目前贸易顺差依然保持较快增长,预计年内仍将连续上调,但对股市几乎没有影响。

二、中美战略经济对话推动金融开放

第二次中美战略经济对话于5月22日至23日在华盛顿举行。就在中美战略经济对话召开之前,央行于5月18日宣布,自2007年5月21日起,银行间即期外汇市场人民币兑美元交易价浮动幅度由3%扩大至

5%,即每日银行间即期外汇市场人民币兑美元的成交价可在中国外汇交易中心对外公布的当日人民币兑美元中间价上下5%的幅度内浮动。央行的这一举措,体现出我国在汇率制度改革上的决心。

我们认为,汇率波动扩大属于于汇率制度改革,人民币升值速度不会因此政策而明显加快,但升值预期可能出现阶段性增强。第一,此次汇率波动幅度扩大,尽管在时点上显示与即将举行的中美经济战略对话有一定关系,但更主要的原因是由于去年下半年以来人民币兑美元汇率波动幅度曾一度逼近千分之三,汇率波动幅度适度扩大,也是符合人民币汇率制度改革有序渐进的改革原则;第二,汇率波动扩大可能加强汇率升值

平衡的前提下,将把合格境外机构投资者(QFII)的投资总额度提高至300亿美元。我们认为,近期将把QFII额度由100亿美元提高至300亿美元。由于目前国内股票市场估值相对较高,QFII额度的提高短期形象意义可能大于实质意义,但是从更长的时间来看,这必将不断提高外资在国内证券市场的参与度。

在保险业开放方面,中国保监会将在8月1日前就外资财险公司分支机构转为子公司一事作出决定。中方还表示,将在未来的审批程序中执行60天的审批期限,以提高审批效率。这也将进一步加快我国保险业的开放,国内保险市场的竞争将因此而进一步加剧。

在银行业方面,中国同意立即对外资银行放开自有品牌人民币信用卡和借记卡业务。银行业对外开放一直在进行中,从已有的市场变化来看,外资银行倾向于与中资银行进行错位竞争,即重点发展领域包括重点城市重点地区开发最大价值的客户、公司业务等。此次银行业务进一步开放扩充了外资银行业务领域,其带来的影响值得关注。

三、以市场化调控手段为主在上证综指冲破4000点大关之际,监管部门已开始表现出对市场明显的担忧。在具体的调控手段上主要采取了曝光查处违规问题、强调投资者教育和提升交易成本等手段。

全流通的市场环境对上市公司大股东和高管的监管带来新的挑战。股权分置改革之后,由于股票二级市场的股价与上市公司大股东和上市公司高管存在直接利益关系,又由于他们

所持有的筹码最多,并且依靠着对公司的信息优势,他们将成操纵市场动机最强的利益集团。在这样的利益驱动下,很可能会产生新的内部人控制、新的腐败、新的市场操纵等问题。同时,基金公司“老鼠仓”和证券研究咨询人员买卖自己推荐的股票等违规行为也暴露出新市场环境下的内幕交易行为。证监会加强违规行为查处,坚决打击内幕交易和操纵股价行为,并加快完善相关制度建设,有利于股市的长期健康发展。

除了严厉查处违规外,对广大投资者提示投资风险也成为监管部门一项重要的调控措施。证监会5月11日发布《关于进一步加强投资者教育,强化市场监管有关工作的通知》,5月23日发布《关于证券公司依法合规经营,进一步加强投资者教育有关工作的通知》,以及中国证券业协会发布《中国证券业协会投资者教育工作指引(试行)》,三令五申要求加强投资者教育,向市场提醒风险。

此外,管理层通过上调存款准备金率提高投资者交易成本来抑制市场不断趋于短期化的投机气氛。前期市场对调高印花

税就有所传闻,如今传言终于如期而至。如果说央行两率调整不是直接针对股市的调控的话,证券交易印花税的调整毫无疑问是直接针对当前的股市,目的是给当前的股市降温。尽管股市是否过热官方还没有正式表态,但我们认为,调高印花税是管理层对目前股市的一种明确表态,体现出管理层对当前股市狂热的担心。这也表明监管层对股市的态度开始发生转变,对这种转变值得高度关注。印花税率的提高将增加证券交易的成本,由于直接针对证券交易行为,调控作用要大于上调利率和上调准备金率。从上调的幅度看,上调两个百分点的幅度不算低,不过相对于股票市场的投资收益来说仍是不够的,这一政策的实际影响要小于其心理影响。我们认为,上调印花税会对市场产生短期冲击,但并不因此而改变牛市的格局,毕竟影响投资行为的在于投资标的本身,交易成本只能是一个短期干扰因素。

我们看到,对于股市泡沫和投机气氛的担忧,管理层还是主要采取了市场化的调控措施,对市场直接影响相对较小。我们认为政府采取市场化的措施,而不是采取强硬的行政化手段,这符合市场化改革的方向,也是新市场环境的一个特征之一。我们需要密切关注的是后续管理层是否会最为关键的资金供应进行调控。(执笔:蒋健蓉)

我们预期,但我们认为,考虑到经济承受力和运行稳定性,预计后续汇率升值不会明显加快,继续保持稳步可控的升值速度,我们维持全年升值5%左右的判断。

第二次中美战略经济对话已经结束,会议达成不少共识。除了之前中国已经宣布扩大汇率波动幅度、调整进出口税收政策外,中国还承诺要采取一系列措施推动金融业进一步开放。

首先,中国承诺将在2007年下半年恢复审批证券公司的设立;在第三次中美战略经济对话之前,将宣布逐步扩大符合条件的合资证券公司的业务范围,允许其从事证券经纪、自营和资产管理等业务。证券业的开放将加大证券行业的竞争,推进行业的市场化改革,行业的加剧和集中度的提高是必然的趋势。其次,在有利于促进国际收支基本

平衡的前提下,将把合格境外机构投资者(QFII)的投资总额度提高至300亿美元。我们认为,近期将把QFII额度由100亿美元提高至300亿美元。由于目前国内股票市场估值相对较高,QFII额度的提高短期形象意义可能大于实质意义,但是从更长的时间来看,这必将不断提高外资在国内证券市场的参与度。

在保险业开放方面,中国保监会将在8月1日前就外资财险公司分支机构转为子公司一事作出决定。中方还表示,将在未来的审批程序中执行60天的审批期限,以提高审批效率。这也将进一步加快我国保险业的开放,国内保险市场的竞争将因此而进一步加剧。

在银行业方面,中国同意立即对外资银行放开自有品牌人民币信用卡和借记卡业务。银行业对外开放一直在进行中,从已有的市场变化来看,外资银行倾向于与中资银行进行错位竞争,即重点发展领域包括重点城市重点地区开发最大价值的客户、公司业务等。此次银行业务进一步开放扩充了外资银行业务领域,其带来的影响值得关注。

三、以市场化调控手段为主在上证综指冲破4000点大关之际,监管部门已开始表现出对市场明显的担忧。在具体的调控手段上主要采取了曝光查处违规问题、强调投资者教育和提升交易成本等手段。

全流通的市场环境对上市公司大股东和高管的监管带来新的挑战。股权分置改革之后,由于股票二级市场的股价与上市公司大股东和上市公司高管存在直接利益关系,又由于他们

所持有的筹码最多,并且依靠着对公司的信息优势,他们将成操纵市场动机最强的利益集团。在这样的利益驱动下,很可能会产生新的内部人控制、新的腐败、新的市场操纵等问题。同时,基金公司“老鼠仓”和证券研究咨询人员买卖自己推荐的股票等违规行为也暴露出新市场环境下的内幕交易行为。证监会加强违规行为查处,坚决打击内幕交易和操纵股价行为,并加快完善相关制度建设,有利于股市的长期健康发展。

除了严厉查处违规外,对广大投资者提示投资风险也成为监管部门一项重要的调控措施。证监会5月11日发布《关于进一步加强投资者教育,强化市场监管有关工作的通知》,5月23日发布《关于证券公司依法合规经营,进一步加强投资者教育有关工作的通知》,以及中国证券业协会发布《中国证券业协会投资者教育工作指引(试行)》,三令五申要求加强投资者教育,向市场提醒风险。

此外,管理层通过上调存款准备金率提高投资者交易成本来抑制市场不断趋于短期化的投机气氛。前期市场对调高印花

税就有所传闻,如今传言终于如期而至。如果说央行两率调整不是直接针对股市的调控的话,证券交易印花税的调整毫无疑问是直接针对当前的股市,目的是给当前的股市降温。尽管股市是否过热官方还没有正式表态,但我们认为,调高印花税是管理层对目前股市的一种明确表态,体现出管理层对当前股市狂热的担心。这也表明监管层对股市的态度开始发生转变,对这种转变值得高度关注。印花税率的提高将增加证券交易的成本,由于直接针对证券交易行为,调控作用要大于上调利率和上调准备金率。从上调的幅度看,上调两个百分点的幅度不算低,不过相对于股票市场的投资收益来说仍是不够的,这一政策的实际影响要小于其心理影响。我们认为,上调印花税会对市场产生短期冲击,但并不因此而改变牛市的格局,毕竟影响投资行为的在于投资标的本身,交易成本只能是一个短期干扰因素。

我们看到,对于股市泡沫和投机气氛的担忧,管理层还是主要采取了市场化的调控措施,对市场直接影响相对较小。我们认为政府采取市场化的措施,而不是采取强硬的行政化手段,这符合市场化改革的方向,也是新市场环境的一个特征之一。我们需要密切关注的是后续管理层是否会最为关键的资金供应进行调控。(执笔:蒋健蓉)

信息评述

世界银行调高2007年中国GDP增长预期

世界银行30日发布的《中国经济季报》将对2007年中国GDP增长预测上调至10.4%。报告同时指出,不断扩大的贸易顺差仍然是影响中国经济的关键宏观问题。

天相投顾:

报告指出,今年全球和中国经济增长前景均看好。尽管存在粮价进一步上涨风险,国际环境大体上仍然有利。由于中国出口前景改善,以及政策态势的紧缩程度低于预期,因此世界银行将对2007年中国GDP增长预测由此前的9.6%上调至10.4%。报告认为,中国经济增长方式仍然被对外贸易和投资这两个传统的

增长动力推动。从宏观经济角度看,中国经济并未出现过热迹象,需求和供给总量增长大体上相互保持一致。

虽然世界银行调高了对于2007年中国经济增长预期,但是我们认为这一预测数字仍然有些保守,我们预计2007年我国GDP增速为11.2%左右。而在拉动经济增长的各个动力中,消费贡献将会有所增强,使得整体经济增长更加趋于平衡。另外,虽然我国目前对实体经济的调控力度较大,但是考虑到政策本身更倾向于对高耗能产业的结构性调整,同时一些基建项目、新农村建设仍是国家发展重点,因此我们预计2007年城镇固定资产投资增速还会维持在25%左右的高位。

国务院部署试行国有资本经营预算

国务院总理温家宝30日主持召开国务院常务会议,研究部署试行国有资本经营预算工作。会议同意财政部、国资委提出的意见,决定从2007年开始在中央本级试行国有资本经营预算,地方试行的时间、范围和步骤由各省(区、市)及计划单列市人民政府决定。

东方证券:

实行国有资本经营预算,是国家以所有者身份取得企业国有资本收益,用于支持实施产业发展规划、国有经济布局和结构调整、企业技术进步,补偿国有企业改革成本以及补充社会保障。通俗地讲,国有资本经营预算,指的是政府针对国有企业经营性收支的计划,即政府作为股东,对国有企业利润提取分红和进行再分配。从内容来说,国有资本经营预算主要包括收入和支出两部分。收入来源一方面要求国有企业向政府支付红利,另一个可能来源就是对不重要的企业,国资委可以把股权卖出去。

国有资本经营预算的实施对宏观经济和市场的影响大致有三个:一是它会减少大量资金充裕的国有企业将利润再投资的行为,不过对整个经济投资总量产生的影响还要取决于政府对资金的运用。如果政府将大部分资金用于支持实施产业发展规划、国有经济布局和结构调整、企业技术进步,那影响的就只是投资结构而不是总量;但如果资金主要用于补偿国有企业改革成本以及补充社会保障,对投资增长的影响就相对大一些。二是部分国有控股上市公司今后现金分红的压力会增加。三是它对政府支持发展的产业和企业会产生积极影响。

央行报告称今后将扩大企业债券发行规模

中国人民银行30日发布的《2006年中国金融市场发展报告》指出,当前要进一步推动债券市场的平稳健康发展,努力扩大企业债券发行规模,大力发展公司债券,完善债券管理体制、市场化发行机制和发债主体的自我约束机制。

海通证券:

报告指出,今后要进一步加强债券市场产品和工具的创新;建立规范的市场机制,包括债券发行的备案管理、信息披露和债券评级等;注重债券市场的协调和统筹,主要依托场外市场,促进场外市场与场内市场的互通互联;大力发展机构投资者,积极引导和培育证券公司、保险机构、基

金等机构投资者;坚持市场化发展方向,充分发挥债券市场行业自律的作用。在现代市场经济条件下,作为直接融资的主渠道,债券市场对于有效配置金融资源、保障货币政策有效传导、维护宏观经济健康运行等发挥着重要作用。构建多层次金融市场体系,扩大直接融资规模和比重,加快发展债券市场是必要之举。

多个部门积极应对猪肉价格波动

近期猪肉价格的上涨引起了多方关注,农业部、交通部、商务部纷纷为猪肉价格过快上涨“降温”。

申银万国:

尽管农业部加大标准化规模养殖的推进力度,交通部推进“绿色通道”、商务部加强市场监管等,但是由于导致此轮猪肉价格上涨因素较多且并非突发,预计短期内实现猪肉价格下降很难。事实上,去年底开始猪肉价格即已开始上升,只不过最近有所加速。

值得注意的是,猪肉价格上升可能会波及鸡蛋、水产品和其他食品价格。在国际粮食价格持续上涨压力不减的情况下,国内由于食品价格可能会继续上涨。在国内经济需求持续强劲的情况下,价格上涨的形势从食品转向其他商品价格共同上涨的可能性在增加,通货膨胀趋势在不断增强到加强,值得我们关注。

行业评析

前四个月电解铝产量快速增长

国家发改委数据显示,2007年1-4月,十种有色金属总产量达717.69万吨,比去年同期增长23.86%,增幅比去年同期增加了6.07个百分点。其中,总产量快速增长的主要品种是电解铝,增幅高达39.44%,居十种有色金属增幅之首。

联合证券:

电解铝供应增速较快主要受高利润驱动。铝冶炼“高能耗、高污染”的特点,和日益增长的铝产量使得铝行业已自身为国内第二大耗能行业。“十一五”规划对单位GDP能耗提出了硬指标,在2006年未完成指标,2007年至今节能形势严峻的情况下,我们认为加大对铝行业的宏观调控势在必行。前期快速增长的供应并未导

致库存和出口的大量增加,铝价也表现稳定,说明国内铝需求是相当旺盛的。行政性的宏观调控将限制供应增量,从而减弱对氧化铝的需求,但对电解铝需求影响不大。我们推断,铝价和氧化铝价之差的喇叭口,未来将随宏观调控的深入而再次扩大,行业景气周期有望延长。建议继续关注,宏观调控为中国铝业、云铝股份、焦作万方、关铝股份等铝业上市公司带来的行业性机会。

券商研究机构评级目标涨幅巨大品种追踪

(统计日:5月24日-5月30日)

股票代码	股票名称	机构名称	机构评级	发布时间	目标价	5.30收盘价	目标涨幅%	2007报告预期		2008报告预期		2007一致预期		2008一致预期		2006PE/G	
								EPS	PE	EPS	PE	EPS	PE	EPS	PE	报告	一致预期
000066	长城电脑	海通证券	买入	5-25	22.5	14.44	55.82	0.18	80.222	0.22	65.636	0.203	78.542	0.255	62.455	2.768	2.859
000858	五粮液	国信证券	推荐	5-29	42	27.55	52.45	0.451	61.086	0.672	40.997	0.431	63.9	0.596	46.212	1.281	2.414
600206	有研硅股	天相投顾	买入	5-29	40	26.68	49.93	0.53	50.34	1.11	24.036	0.523	53.962	0.73	38.652	0.251	1.506
600479	千金药业	广发证券	买入	5-25	37	24.82	49.07	0.689	36.023	0.807	30.756	0.575	47.043	0.67	40.368	--	2.808
600718	东软股份	海通证券	买入	5-28	55	37.35	47.26	--	--	1.11	33.649	0.706	56.721	0.995	40.206	--	1.097
600089	特变电工	国泰君安	增持	5-29	30	20.41	46.99	0.77	26.506	1.11	18.387	0.723	28.215	0.991	20.6	--	0.947
600371	华冠科技	光大证券	最优	5-29	20	14.29	39.96	0.57	25.07	0.61	23.426	0.595	27.025	0.747	21.526	0.194	0.8
601006	大秦铁路	国泰君安	增持	5-27	20	14.4	38.89	0.44	32.727	0.56	25.714	0.44	32.723	0.559	25.772	--	1.57
600569	安阳钢铁	广发证券	买入	5-29	13.4	9.8	36.74	0.49	20	0.671	14.605	0.4	24.5	0.5	19.6	0.357	1.026
600066	宇通客车	中金公司	推荐	5-24	31.25	22.95	36.17	0.8	28.688	1.01	22.723	0.795	30.795	1.006	24.344	0.813	1.176
002038	双鹭药业	长江证券	推荐	5-27	50.8	37.53	35.36	0.75	50.04	1.27	29.551	0.723	56.688	1.042	39.324	0.648	1.533
600563	法拉电子	海通证券	买入	5-29	24	18.05	32.96	0.55	32.818	0.68	26.544	0.558	35.229	0.675	29.129	1.72	1.992
000731	四川美丰	银河证券	推荐	5-24	27.13	20.56	31.96	1.15	17.878	1.3	15.815	1.07	19.213	1.221	16.839	0.646	1.086
600600	青岛啤酒	联合证券	增持	5-28	30	22.95	30.72	0.392	58.546	0.504	45.536	0.403	58.651	0.507	46.625	2.537	3.452
000422	湖北宜化	长江证券	推荐	5-28	19.75	15.23	29.68	0.615	24.764	0.79	19.278	0.554	30.168	0.71	23.526	0.603	1.139
000581	威孚高科	平安证券	强烈推荐	5-28	20	15.67	27.63	0.38	41.237	0.66	23.742	0.366	46.157	0.706	23.925	0.392	0.893
002119	康强电子	广发证券	买入	5-25	32	25.29	26.53	0.56	45.161	0.8	31.613	0.561	49.044	0.785	35.034	--	1.72
600309	烟台万华	中银国际	优于大市	5-29	56	44.98	24.50	1.196	37.609	1.466	30.682	1.093	43.946	1.449	33.152	0.832	1.46
600308	华泰股份	上海证券	跑赢大市	5-24	27.6	22.26	23.99	0.99	22.485	1.201	18.535	1.028	23.342	1.156	20.768	1.11	1.174
600021	上海电力	广发证券	买入	5-28	14.53	11.72	23.98	0.35	33.486	0.48	24.417	0.316	36.139	0.42	27.19	0.911	1.68
600616	第一食品	国泰君安	增持	5-24	37	29.93	23.62	--	--	--	0.545	59.985	0.685	47.688	--	2.837	--
000898	鞍钢股份	安信证券	增持	5-27	22	17.83	23.39	1.41	12.645	1.58	11.285	1.568	12.477	1.882	10.401	0.735	0.564
600325	华发股份	天相投顾	买入	5-29	47.84	38.86	23.11	1.04	37.365	--	--	1.038	36.63	1.488	25.536	--	1.055
600521	华海药业	平安证券	强烈推荐	5-28	30.4	24.76	22.78	0.55	45.018	0.76	32.579	0.588	38.919	0.772	29.677	1.723	1.947
000042	深长城	广发证券	持有	5-28	30.22	24.69	22.40	0.607	40.675	1.046	23.604	0.771	34.745	1.197	22.383	0.5	0.826
600570	恒生电子	光大证券	增持	5-26	25	20.7	20.77	0.33	62.727	0.46	45	0.339	65.526	0.46	48.348	1.467	2.151

说明: 1)“目标涨幅巨大”最直接地表达了研究员对企业的估价认识,目标价与现价差异也从侧面代表了研究员对股票的认可程度和自信程度。目标价取自各卖方机构的研究报告数据。 2)以上研究成果只反映卖方机构研究员的认识,并不代表市场以及买方机构投资者的观点,在应用时应考虑到研究者和投资者思维的差异性,同时也需要注意区分研究员的研究水平、注意卖方机构观点出其后市场的反应情况等。因此,我们同时给出一致预期数据,这一更能代表市场平均预测水平的指标,将对您的投资提供新的依据。(数据来源:上海朝阳永续一致预期 www.go-goal.com)